

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAKBÉRMENTESELVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 708.
HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉRTÉDE VALÓ
KÖZLÉSEI: TELEFONKÖZLÉSEI:
Párizsban: főszerkesztőnk: John P. Jones

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése június hó 30-án lejárt, hogy a lap megrendelését lehetőleg minél előbb megújítani sziveskedjenek.

A költségvetés.

Holnap kezdődik a költségvetési vita. Már maga az abnormitás, hogy a képviselőház csak július közepén fog hozzá az év költségvetés megállapításához, intő jel lehet mindenki számára, hogy ezt a vitát nem lehet és nem szabad úgy huzni, mint az nálunk a költségvetési vitákmal történni szokott.

Bizalmi kérdésként felfogni ezutal nem lehet a költségvetést. Abban az ex-ponéban, melylyel Wekerle miniszterelnök a múlt hó 14-én a költségvetést beterjesztette, maga a miniszterelnök azzal kezdte beszédét, hogy a kormány sokkal rövidebb ideje foglalja el a miniszteri székeket, semhogy a beterjesztett költségvetés a kormány kormányzati irányát vagy programját számszerűen kifejezje.

Másfél évig ex-lexben volt az ország, sőt a múlt évben még csak el sem készített az abszolútisztikus kormány egy költségvetési javaslatot, ha csak annak nem deklaráljuk azt a pár számot, a melyt a múlt év vé-

gén a hivatalos lapban Fejérváryék közzétettek. Az alkotmányos rend helyreállítása után ennek a kormánynak első feladata a választások megújítása volt, azután a képviselőház alakulása, az indennitás, a sorozás elrendelése s végül a delegáció. Ugy, hogy elkövetkezett június, mire a kormány egyáltalán csak gondolhatott is arra, hogy a költségvetéssel foglalkozzék.

Nagyon természetes, hogy ily körülmények közt nem is gondolhatott arra, hogy a jórészt már készen talált, vagy legalább is már előkészített adatokat átdolgozza s olyan költségvetési javaslattal lépjen a Ház elé, amely, mint az joggal várható minden ilyen javaslatról, a kormány programját számszerűleg fejezze ki.

Ez a költségvetés nem ennek a kormánynak költségvetése s a kormány, ha beterjesztette is, nem vállal minden tételért szavatosságot s ezt Wekerle nyíltan meg is mondta ex-ponéjában. Ha tehát a kormány ily nyíltan beszél, a képviselőház sem tehet mást, mint ezutal a költségvetésről, ha nem is en bloc, de legalább is csak nagy vonásaiban veszi vizsgálat alá, fenntartva a kormány politikája fölött a részletes vitát arra az időre, amikor a kormány majd a jövő évi költségvetést terjeszti be s a mikor a képviselőháznak alkalma is, kötelessége is lesz összehasonlítani ennek a kormánynak a költségvetését az előzőkével.

Mert arra, hogy ezt a képviselőház megtegye, maga a kormány szólította föl, azt mondván Wekerle, hogy a költségvetési javaslat a kormány programjának számszerű kifejezése s hogy a képviselőház ezt akkor majd meg is fogja tenni, arra garancia az a parlamenti szokás, amelyben a költségvetési javaslatot szemben a magyar képviselőház évtizedek óta követ.

Az indennitás határideje e hó végén lejárt s a kormány kénytelen már új indennitást kérni. A tény egymagában is memento lehet. Hisz az iránt kétség nincs, hogy a parlament kifizetésére bizalommal viseltetik a kormány iránt, tehát arról, hogy a Ház a költségvetésről mint bizalmi kérdés fogván fel, a költségvetési felhatalmazást meg ne szavazza, szó sem lehet. Nincs tehát semmi értelme annak, hogy hosszú vitában fejtsék ki

egy ment ez immár hat hónapja. Egy napon aztán reggel felé azt hittem, hogy elalszom, de a szemem nyitva maradt. Láttam, hogy a gyám végében egy gyönyörű szőke haj, fekete szemű nő alak áll előttem. Első pillanatra megijedtem. Hisz nincs senki körülöttem, nem is nyílt az ajtó, hat hónapja jött ez az alak?

Aztán jobban szemügyre vettem és ekkor hirtelen meglepedtem agyamban a nagyvívó előtti ifjakra. Ugy találtam, hogy igen jó ismerősöm, egy fiatalok ideálom áll előttem, aki egykoron birta a színt és akitől a sors csak úgy tudott elszakítani, hogy egy hozzá teljesen hasonló másik nővel hozott össze. Ennek a másodiknak a családja kedves és előzőkével volt velem és így lett a feleségem. Az első ideál hozattartozói ellenben barátságosnak és mogorvák voltak velem és így másképp kerestem szórakozást.

Hát most, hogy magamra maradtam, eljött szívem első lobbajásának eszményképe és vizsgálni akar. Bizonyára az én pártatlan jószág feleségem küldte és ezzel utmutatást adott, hogy mi most már a teendőm. Mindez tényleg csak álomlátás volt. A mikor szólni akartam az ágyam végében láttam női alakot, felebretem és immár nem láttam semmit, nem találtam senkit. De elkezdtem kutálni emlékeim között és haladtam azon az úton, amelyet az én örző szemem megjelölt.

Tíz levet ment a postára. Régi cimborákhoz, kedves barátokhoz. Mindegyikben kérdésközöltem egykori ideálom holléte és családi állapotát iránt. Elküldtem a leveleket anélkül, hogy tudtam volna, vajjon a címzettek élnek-e még és hogy az a kit kezelték nem-e költözött már jobb világba. A tíz levélből kilenc visszérkezett mint kézbesítetlen. Egyetlen egy ragadt meg. De ez az egy aztán kiderített minden.

Régezt szeretnék egymást az iskolában, de amint onnan elkerülünk, nem halgatom rólad semmit. Így szól a level bevezetője. Majd folytatja: — Teged jobban kedvelt a szerencse,

legjobb barátom, mert az én ideálom holléte és családi állapotát iránt. Elküldtem a leveleket anélkül, hogy tudtam volna, vajjon a címzettek élnek-e még és hogy az a kit kezelték nem-e költözött már jobb világba. A tíz levélből kilenc visszérkezett mint kézbesítetlen. Egyetlen egy ragadt meg. De ez az egy aztán kiderített minden.

Régezt szeretnék egymást az iskolában, de amint onnan elkerülünk, nem halgatom rólad semmit. Így szól a level bevezetője. Majd folytatja: — Teged jobban kedvelt a szerencse,

a Ház azt a kritikát, amelyet tulajdonképpen nem előlött a kormány fölött, hanem az előlött fölött gyakorolva a vitában.

Nem lehet elfeledni, hogy a kormány tagjai ma is még a parlamenti pártok vezérei, akik mindannyian ma is pártélettel élnek s mint ilyenek néhány hónappal ezelőtt is még egy sorban küzdöttek a pártjukkal a régi regime ellen. Ok ép úgy tisztában vannak azzal, mint a képviselőház akármelyik tagja, hogy mi az, amin változtatni kell, mi az, ami rossz volt, helytelen volt, hazafiatlan volt az előző kormányok politikájában, hisz még három hónappal ezelőtt ok voltak az első csatasorban a régi regime ellen.

Neveléses volna feltenni, hogy ok ezt most egyszerre elfeledték volna, hogy ok most egyszerre ott akarnék a kormányt folytatni, ahol am azok abban hagyták s hogy most, alig három hónappal azután, hogy kormányra jutottak, egyszerre hűlenek lennének programjukhoz, elveikhez, régi becsületükhöz.

Csakis akkor volna indokolt most egy nagy költségvetés, ha ezt feltételeznék a kormány tagjaitól. A jelenlegi költségvetésről tehát nem lehet bizalmi kérdésnek felfogni, hanem csakis mint állami szükségletet. De már most kifejezést kell adni annak, hogy ezt az álláspontunkat csakis ezzel a költségvetéssel szemben foglaltuk el. És egyáltalán nem akarjuk azt mondani, hogy a parlament fogja magát a kormány diadalszekerére elé és huzza azt tüskéiből a kormány kezéből.

De azért az előző, Mérey Lajos, meg nem állhatta, hogy egy-két glosszát ne fűzzön a jelentéshez. — Sem többet, sem kevesebbet nem akarnak az osztrákok — azt fejtette Mérey — mint azt, hogy a lakosság száma szerint faragják ki a kvótámat. Így azután nyolc százalakkal föl lehetne emelni a kvótát.

— Csak nyolccsal? — keseregnek a szőlőben. — No, de hát ebből semmi sem lesz! — ez volt a jelentés konklúziója. Hoitsy Pal a svájci kereskedelmi szerződést ajánlotta elfogadásra. Nem sok millió

jómódu, előkelő állású ember lettél és így azt hittem, hogy rólam már régesrég megfeledkezél. Mert én bizony csak szegény kis hivatalnok maradtam, de azért nem zúgolodom, mert megelégedés és teljes boldogság tölti el lelkemet családi tűzhelyem mellett, melynek gondozását — akár egy szentélyét — drága imádot párom esodásan végzi.

Közösöm nekem, hogy rólam, a szegénységben élő emberrel, a te iskolapajtásoddal meg nem feledkezél. Es bár jól tudom, hogy első sorban nem is az én hűgyletem iránti érdeklődés vezértel hozzámm, mégis örülök, hogy ügyes-bajos dolgod felkutatómál engem bíztál meg. Hisz mi emberek mindannyian — magamat kivéve — önző érdekeink és saját jóvoltunk növelése szempontjából tesszük minden lépést. Miért tennél éppen te kivételt?

Nos, a hozzámm intézett kérdést illetően nem adhatok megnyugtató választ, mert úgy látom, te nagy tévedésben vagy. Jól tudod, hogy annál a családnál, ahová együtt-tesen járogattunk, két leány volt. Te a Juliskának csaptad a szelet, én legalább úgy emlékszem. Ez szegény már öt éve itt hagyott bennünket anélkül, hogy a földön megtalálta volna boldogságát. Hej, barátom, nem jó ám a tüzzel játszani. Azt hiszem, hogy sohan lesznék, akiknek a fejét elcsavartad, aztán szépen a fáképnél hagytad és ok — szegények mással nem tudták élvezni a földi örököket.

A level többi része egy vén ember kongó fecsegése, nem érdemes vele foglalkozni, amint ahogy az elmondott részben is sok felesleges elmésség található. Rögtön viszonzóvalas ment erre a levelre, a melyben megmagyaráztam bőbeszédű barátomnak, hogy hiába akar engem egyrészt meggyanúsítani, másrészt kioktatni, mert hisz ő a negyven év alatt egyszerűen elcseserte a személyeket. En sohasem udvaroltam komolyan Juliskának és ha megtrönten szenderült jobb létre, ennek legkevésbé sem vagyok én az okozója. De igenis fülig szerelmes voltam a nővérebe, a bájos, szőke hajú

szépségemmel, melyet tulajdonképpen nem előlött a kormány fölött, hanem az előlött fölött gyakorolva a vitában.

szépségemmel, melyet tulajdonképpen nem előlött a kormány fölött, hanem az előlött fölött gyakorolva a vitában.

küzdött s mely országot Európa a pénzügyi tönk szelén állónak ismert, legutolsó zárszámadásában 87 millió líra felesleget mutat ki.

Megdöbbenő dolog, hogy Wekerle Sándor kénytelen volt akkor, mikor 1.300.000.000 korona állami bevételt tüntet fel, kijelenteni, hogy ahhoz a hátrához értünk el, hogy átmeneti kiadásaink és beruházásaink közül csak igen jelentéktelen részt leszünk képesek tovább rendes bevételeinkből fedezni s kölcsönökre leszünk utalva. Ezt tartjuk mi megvitandónak első sorban s ezen a bajon kell segíteni első sorban. Nem egy általános politikai vitára, hanem egy általános és nagy gazdasági vitára van szükség.

De ennek nem most, a költségvetés megállapításakor van helye, hanem majd az őszszel, mikor a kormány indennitás nélkül, rendes költségvetéssel dolgozhatik s amikor pozitív gazdasági javaslatokkal kapcsolatban a kormány kifejtje a maga programját a gazdasági regenerációra.

Tehát nem elodázasról, nem felületességéről van szó s nem azt akarjuk mi; de hangoztatjuk eddig is, hangoztatjuk most is, hogy ez a költségvetés nem alkalmas arra, hogy ilyen vitát folykjen felette. Ez a költségvetés egyike azoknak a keserű labdacsoznak, amiket az országnak még le kell nyelnie.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A holnap meginduló nagy költségvetési vita előtt rövid lélegzeteket vesz a Ház. Egy-egy lélegzettel alatt jelentést, törvény, kereskedelmi szerződést intéz el. Disputa nincs, beszélni nem akardózik senkinek. A szóelőki tüzet elraktározózik a költségvetés.

A kvóta-bizottság jelentését is — ámbár roppant érdekes ez a jelentés — csak szimplán vették tudomásul. De azért az előző, Mérey Lajos, meg nem állhatta, hogy egy-két glosszát ne fűzzön a jelentéshez.

— Sem többet, sem kevesebbet nem akarnak az osztrákok — azt fejtette Mérey — mint azt, hogy a lakosság száma szerint faragják ki a kvótámat. Így azután nyolc százalakkal föl lehetne emelni a kvótát.

— Csak nyolccsal? — keseregnek a szőlőben. — No, de hát ebből semmi sem lesz! — ez volt a jelentés konklúziója. Hoitsy Pal a svájci kereskedelmi szerződést ajánlotta elfogadásra. Nem sok millió

jómódu, előkelő állású ember lettél és így azt hittem, hogy rólam már régesrég megfeledkezél. Mert én bizony csak szegény kis hivatalnok maradtam, de azért nem zúgolodom, mert megelégedés és teljes boldogság tölti el lelkemet családi tűzhelyem mellett, melynek gondozását — akár egy szentélyét — drága imádot párom esodásan végzi.

Közösöm nekem, hogy rólam, a szegénységben élő emberrel, a te iskolapajtásoddal meg nem feledkezél. Es bár jól tudom, hogy első sorban nem is az én hűgyletem iránti érdeklődés vezértel hozzámm, mégis örülök, hogy ügyes-bajos dolgod felkutatómál engem bíztál meg. Hisz mi emberek mindannyian — magamat kivéve — önző érdekeink és saját jóvoltunk növelése szempontjából tesszük minden lépést. Miért tennél éppen te kivételt?

Nos, a hozzámm intézett kérdést illetően nem adhatok megnyugtató választ, mert úgy látom, te nagy tévedésben vagy. Jól tudod, hogy annál a családnál, ahová együtt-tesen járogattunk, két leány volt. Te a Juliskának csaptad a szelet, én legalább úgy emlékszem. Ez szegény már öt éve itt hagyott bennünket anélkül, hogy a földön megtalálta volna boldogságát. Hej, barátom, nem jó ám a tüzzel játszani. Azt hiszem, hogy sohan lesznék, akiknek a fejét elcsavartad, aztán szépen a fáképnél hagytad és ok — szegények mással nem tudták élvezni a földi örököket.

A level többi része egy vén ember kongó fecsegése, nem érdemes vele foglalkozni, amint ahogy az elmondott részben is sok felesleges elmésség található. Rögtön viszonzóvalas ment erre a levelre, a melyben megmagyaráztam bőbeszédű barátomnak, hogy hiába akar engem egyrészt meggyanúsítani, másrészt kioktatni, mert hisz ő a negyven év alatt egyszerűen elcseserte a személyeket. En sohasem udvaroltam komolyan Juliskának és ha megtrönten szenderült jobb létre, ennek legkevésbé sem vagyok én az okozója. De igenis fülig szerelmes voltam a nővérebe, a bájos, szőke hajú

formalmát szabályozza ugyan ez a kontraktus, de azért érdemes megkötöni.

A Ház helyenugodott. Csak éppen azt a javítást szarta bele, hogy a magyar-osztrák vámterifa helyett magyar autonóm vámterifa irassék és hogy az önálló vámterület jellege kidomborítottassék. De meg nem vették Svájccsal. A magyar svájci állategészségügyi egyezséget is be kellett cikkezni. Szilassy Zoltán igen ajánlotta — hát becsikkelyezték.

Az ülés végére maradt a szavazás; az ülések idejének meghosszabbítására vonatkozó indítvány fölött való szavazás. Elfogatták az indítványt. Holnap tehát már tíz órától három óráig fog tanácskozni a Ház.

A képviselőház ülése.

Kezdődött délelőtt tíz órakor. Elnök: Jush Gyula. Jegyzők: Raisz Aladár és gróf Thoroldzay Miklós. Az ülés megnyílv. Raisz Aladár jegyző felolvassa a múlt ülése jegyzőkönyvét, amelyet észrevétel nélkül hitelesítnek.

Az irományok bemutatása után gróf Zichy Vladimir bíró-bizottsági tag az esküt leteszi. Babó Mihály az V. bíró-bizottság elnöke jeleni, hogy Sziklay Ottó és Boda Ferenc képviselők meghívó levelet ellen az eskütök által emelt kifogások eloszlatva, nevezeteket végleg igazolt képviselőnek mondotta ki.

Következik a horvát pénzügyi egyezményről szóló törvényjavaslat harmadszori olvasása. A Ház a törvényjavaslatot harmadszori olvasásban elfogadta. Szokolay Tamás bíró-bizottsági tag leteszi az esküt.

Következik a kvóta-bizottság jelentésének tárgyalása. Mérey Lajos, a kvótábizottság elnöke jeleni, hogy a két bizottság közti megegyezés nem jött létre s a bizottságnak az 1867. XII. t. cz. alapján arról szóló jelentését beterjeszti a Háznak s kéri ennek tárgyalását kitűzését. Vajonja a bizottság működését. A kvóta-bizottság első ülésén Ugron Gábor bizottsági tag indítványára elhatározza, hogy az osztrák kvótábizottság megalakulásáról üzenet érkezett s ennek folytán a tárgyalások megkezdődtek. De mivel a két bizottság teljesen ellentétes alapon állott s az osztrák kvótábizottság a közös költségvetés hozzájárulási arányát a legutóbbi népszámlálás arányában akarta megállapítani, a két bizottság között a megegyezés nem jöhött létre s így a tárgyalások félbeszakították. Kéri ennek a jelentésnek tudomásulvevételét. (Helyeslés).

A Ház a jelentést tudomásul veszi s hasonló czélból közli a törendhízzal. Következik a svájci kereskedelmi szerződés becsikkelyezéséről szóló törvényjavaslat tárgyalása. Hoitsy Pal, a közgazdasági bizottság elnöke jeleni, hogy a törvényjavaslatról szóló bizottsági jelentés. A törvényjavaslat július hó 1-én kellett volna, hogy életbe lépjen, de az a politikai viszonyok miatt nem volt lehetséges. Ennek következtében Svájccsal az a megegyezés jött létre,

Szerénkára és a leghatározottabb szándékom volt őt feleségül venni, de tulszioru atya egyszerűen kinevetett, mert állomat, keresetemet semmibe se vette. Az ő fogalma szerint Szerénkát csak urnak rdia és ur egyedül csakis a földbírtokos. Megkértem a cimborámat, kutasson hát Szerén után és a leginkább izgalomban vártam a választ. Ez egy hét múlva meg is jött.

— Most már én is emlékszem — így szól a level egyik része — tényleg te a Szerén gallériája voltál. Nagy szerencséd van, mondhatom. Miába minden, aki egyszer belekerült az áramlatba, azt viszi magával folyton előre. Hát Szerén el, de ő sem boldog. Felesége volt egy dugaszgató föld-birtokosnak, aki durván bánt vele és nem tudott sehogyan alkalmaszkodni, finom, gyengéd, nagybecsű női tulajdonságaihoz. Az ura három éve halt meg és egész vagyonát feleségére hagyta, mert gyermekeit nem maradtak. Szerén dacára magas korának és ősz hajának, megragadó jelenség. Szép, sugár termete, csillogó, tüzes, fekete szeme és arcának jó lelkét visszatükröző kifejezésteljes szép vonásai megnyernek mindenkit, akivel találkozik.

Egész testem remegett, amikor e sorokat olvastam és minden hosszabb előkészület nélkül vonatra szálltam és felkerestem a barátomat. Kettesben azután — úgy mint régen — beszélgettünk Szerénhez.

Szívelyesen időröszítő barátomat, hisz egy városban laktak és egy társaságban fordultak meg, hát jól ismerték egymást. Mégis volt valami bizonytalanság a köztüztésben, mintha azt mondana, hogy „minek köszönhetem a szerencsét és mit keres nálam az a másik idegen ember?” Szólanai álltam meg vele szemben és intettem barátomnak, hogy ő se moccszanon. Néhány pillanatig tartott a kínos csend, amikor Szerén arca hirtelen felvidult, a fájdalmas vonásak barátságos mosolyra változtak és szinte szemrehányó hangon mondá:

— Elnye, Lajos, azaz dehogy, igen tiszt-

Az Egyetemes társzaja

Visszatérő ifjakor.

— Az Egyetemes eredeti társzaja. — Írta: Dr. Falk Zsigmond.

Mulnak a napok öröm nélkül, lemorzsolom az éjszakai alvás nélkül, itt hányomvetem magam az ágyamban és nem találok megnyugtatót, az atom messze elkerült a nyughelyem tájéktól. Kislődöm, tipegődöm; gyötöröm magamat minden czél és minden eredmény nélkül. Etem párja nem ter vissza, mindhiába a siránkozás. Harmincház évi boldogság és megelégedés egy röpké pillanattal semmivé lett. Edes jó feleségem testét elhagyta a lélek és a mi megmaradt, a mulandó emberi test, többé nem ő volt.

Nem vagyok egyedül, jól tudom. Az a jószágos, pártatlan lélek itt lebeg folyton az ágyam felett. Erzem, mondhatnám, hogy biztosra veszem. De én még ember vagyok, az én lelkem még őrzi a földi hűvelyt és így a légi tüneeményeket csak sejteni merem, de velük szóba állni nem tudok.

Pedig így nem bírok élni. Megpróbáltam hat hónapán át és ott tartok, hogy már közel járok a megőrüléshez. Testem csakhamar nem fogja elbírn a gyötörő magányt és lelkem megounva az egyedüliséget, itt fog hagyni, hogy abban a másik világban a szebb jövőt keresse.

Mit csináljak, miként segítsék magamon; kihez forduljak tanácsért, hogyan üzem el a rémképeket? Hisz oly szép az élet és oly bizonytalan, hogy mi az, ami utána jön? Itt akarok maradni, ameddig csak lehet; de úgy, hogy nyugtalankodás nélkül élvezzem életem akonyát! Ami kötelességem, ami munkám volt, azt fardhatlanul, derekasan elvégeztem. Gyermekeimet nagy gondal neveltem, hivatásomat sok szeretettel elvégeztem. Ifjokori tettegygyal virágzó életet teremtettem és hazám és annak tár-

sadalma iránt összes tartozásomat bőségesen leróttam.

Most, hogy mindent elvégeztem, most, amikor végre önmagamnak és életem párjának akartam egy pár esztendő szentelni, most egy csapásra vége legyen mindennek. El kell mennem nekem is? Nem szabad munkám gyümölcséből legalább néhányat megízlelnem?

Nem tudok ezzel a gondolattal megbárakozni, de viszont így, ahogy az utolsó hat hónap eltel, tovább hat hónapot nem bírok el. A gyerekek felneveltek és elszéledtek. Ki férjhez ment, ki hivatását követte. Az apai házba már csak mint vendégek tekintenek be néha napján. Az egykori jóbarátok mind a saját tűzhelyünel melegednek és velem nem sokat törődnek. Hisz amíg nekem volt boldog otthonom, én se sokat gondoltam velük. Hat hóvá forduljak vigaszért? Mert azt az egykor annyira beszédés és felvidító otthon a maga mostani szótlanúságával és fagyasztó ürességével többé nem tudom elszenevni.

Avagy tán elmenjek kegyelemtűrésre valamelyik gyermekemhez? Hisz szerettem őket kivétel nélkül és ok is ragaszkodó tisztelettel viseltetnek irántam. De bizony azt a harminez év korszaklőmségét nem lehet elintézni. En nekik morgós és kúlcsozkódó leszek, ok nekem lármások és az életet könnyen felvevők. Soha sem fogunk megérni, mert más világ az enyém és más az övék. Egymással csak addig tudunk békén megélni, amíg ok még nem alapítottak különálló háztartást és amíg zsenge koruknál fogva hozzásimulni iparkodtak születési tanájuk szokásaihoz. Most elköltözött ezeknek az örző anyagya, ok kirepültek új fészek alapítására, nincs tehát oly kapcsunk, amely bekétségben összetartana.

Tehát mit kell csinálnom? Adj tanácsot edes párom örző lelke. Magam vigyem a házam ügyeit, avagy gazdaszonymra bízom magam, az tán feledtetni velem az aranyos múltat? Rögglé lett ismét. Már hatot ütött az óra.

Rögglé lett ismét. Már hatot ütött az óra.













KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szükség van levélbéllyeg vagy levelezőlap beküldés és a hirdetés alatt álló szám közölte.

E hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706

Pénzszekrények használták és uak, re... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Parlamentari gyorsirók állal vezetett... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Ribizli 5 kites kosaraban 2 bor... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Birtokot vennék Honf., Német., Göröm... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Kaszin- és ananas-barack, bef... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Mentő-szekrények gőzszéplő... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Polgári iskolai majantafolyamra érte... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Háló- és ebédlő-szobák, es... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Kávéházi és vendéglő berendez... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Pénzkölcsönt budapesti és környékbeli... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Ha köhög: valódi Rethy-féle cukor... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Ruhamángorló facsaró-készít... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

BARTÓK-féle BUTOR Wechsler Károlyné... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Borszék Károlyné Kazinczy-utca sarok... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Építkezéseket, kervecseleket, átalakítás... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

BUTOROK haló, ebédlő, szalonbe... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Borszék Károlyné Kazinczy-utca sarok... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Építkezéseket, kervecseleket, átalakítás... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Óriási kajszin-barack le... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Bátyamat ki engem az "Egyetértés"... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

20 Gözke-compound egy éves... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Külön befáratu szobák butor... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Alkalmi zongoravétel rövid Bösendorfer-Erhard... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Reményi hangzer-telep Budapest, Király-u. 58. szám.

MENTO POLOSKA és PETEITRÖSZER... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Urasági butorokat dok, vesek teljes lak... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

Zalogzedulakat, briliantsokat, eszereket... Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

BORSZÉKI GYÓGY-BORVIZ. A Fékut víz a legteljesebb itató, legzsenyavdu-sabb itató...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. A ki súlyt helyez arra, hogy egészsége, ifjú frissége megmaradjon...

Ajtók, Ablakok, Wiener A. utódánál. Budapest, Ötlet-ut 123. TELEFON 62-30. 062

Legjobb PAPLAN PAPLAN PAPLAN. Gichner János. Budapest, Erzsébet-utca 20.

szelünk földirtokra és városi házakra, Szilágyi és Tarsa. Budapest, Belváros, Királyi Pál-utca 14 E.

Uj reniszert BUTORHITEL. Budapesti pénzszekrény... TELEFON 706.

LEGENDAS IDŐK LEGENDAS HOSE. Budapest, Erzsébet-utca 20.

Vásároljunk hazánkban és tiszteljük a nemzeti produkciót.

Verseny tárgyalási hirdetmény. A komáromi m. kir. állami méntelep laktanya és pedig 12 különálló épület...

ÓRÁK mindenkinek. MAGYARNAK ! NÉMETNEK ! PECS ! BECS ! Ne küldjük pénzünket külföldre.

PARLAMENT-SUITS. Legújabb nyári könnyű divatos Sacco-öltöny különféle színekben. KOCH TESTVEREK. 16 korona.

BUD... SZER... BUDAPEST, IV... ELŐF... KÉZIRATOK... CSAKBERMENT... Vidéki postán... Kérj... fizető... nius h... megren... előbb... jenek... Az éj... Ugy lát... sajtóhábor... miatti háb... heten egy... lamentből... olyan csat... az egyik... oldalon sz... lament, s... nagy mag... egymással... is csak új... olya által... írók ellen... határozott... zást alk... kú ki, m... hadságnak... tott volna... társadalom... érdekével... volna ez s... a magyar... hető, vagy... venbe vág... idegessége... asztert ide... Megeng... lános sa... mely az e... zás véde... diadalhoz... niszert, t... megkülönb... nagy kor... része is, s... dolgozik... golyos ide... zsurnalisz... hogy a H... a lenforg... gyias szü... totta oly... Az E... Ba... - Az... A határ... Meszere... megnéztük... felé indult... dig megm... Csikóskut... nek talál... jait. Innen... halálára... Kisse sz... de el kell... pedig a sz... határ nap... és rátört... Öreg Bakó... Boronyó... Ez is d... jes, ma m... A tagosít... színe, ré... deje mult... Furcsa... tett dülöt... nga? Bor... valami h... más kuty... S mikor h... Kérdés... Sok me... dás itt ne... járt helye... járnak az... \*) Mutasd... ból.